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București: Muzeul de artă populară dedică luna 
aprilie ouălor încondeiate

În contextul sărbătorii Învierii Domnului, Muzeul de Artă Populară „Nicolae Minovici” 
dedică luna aprilie ouălor încondeiate, anunţă instituţia printr-un comunicat de 
presă.

„Sărbătorile de Paști reprezintă atât pentru poporul nostru, cât și pentru alte 
comunități creștine un reper calendaristic”, menţionează reprezentanţii muzeului, 
fapt pentru care oul pascal a fost declarat obiectul lunii.

În colecția muzeului se regăsesc peste 200 de ouă încondeiate din aproape toate 
regiunile țării, pictate cu diferite culori și simboluri.

„Ouăle din colecția Muzeului de Artă Populară Dr. Nicolae Minovici adunate din 
întreaga țară poartă specificul regiunii de origine, atât în privița culorilor, cât și a 
simbolurilor. Ele provin din următoarele regiuni: Bucovina, Muntenia, Oltenia și Țara 
Bârsei”.

 



Obiectul lunii la Muzeul de Artă Populară Dr. Nicolae Minovici- Oul de Paști

Obiectul lunii la Muzeul de Artă Populară Dr. Nicolae Minovici – Oul de 
Paști Pentru luna Aprilie, muzeul nostru continuă proiectul Obiectul lunii 
la Muzeul de Artă Populară Dr. Nicolae Minovici rezervându-l de această 
dată mediului online. Sperăm că vă vor bucura imaginile și informațiile 
pregătite și, de asemenea, ne dorim să trecem cu bine împreună peste 
această perioadă. Surse bibliografice:Narcisa Știucă- Spirala Sărbătorilor. 
Rosturi, tâlcuri și deslușiri,Artur Gorovei- Ouăle de PaștiIon Ciubotariu- 
Ouăle de Paști la Români. Vechime, semnificații, implicații ritual-
ceremoniale. #noistămacasă #muzeuldeacasă 
#MuzeuldeArtăPopularăDrNicolaeMinovici

Geplaatst door Muzeul Nicolae Minovici op Vrijdag 10 april 2020

 

„Ouăle sunt realizate prin tehnicile specifice fiecărei zone etnografice. Motivele pe 
care le găsim în colecția Dr. Nicolae Minovici sunt motive geometrice, zoomorfe, 
antropomorfe, vegetale și florale”.

Muzeul de Artă Populară Dr. Nicolae Minovici a fost construit în 1905 pentru a 
deveni o veritabilă vilă de odihnă a proprietarului, un important exponent al 
medicinei românești de la începutul secolului al XX-lea.

Însă, în 1906 destinația clădirii se schimbă radical și devine adăpost pentru o vastă 
colecție de artă etnografică românească și primul muzeu de profil din București, 
inițial denumit ,,Muzeul de Artă Națională Prof. Dr. Nicolae Minovici”.
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